



Новый год - самый любимый и долгожданный праздник для детей и взрослых. Все дети и сотрудники готовились встретить этот праздник: украшали группы и елочки, учили песни и танцы, готовили подарки.

Новогодние праздники прошли во всех группах детского сада. Дед Мороз, Снегурочка, веселые сказочные герои увлекли детей в волшебный мир новогодней сказки. С удовольствием и радостью дети пели, танцевали, водили хороводы, читали стихи у новогодней елочки. Добрый и любимый Дед Мороз подарил всем детям подарки. Новогодний праздник принес детям радость, веселье, смех, волшебство.

Мы поздравляем всех с наступающим Новым годом!!!









